

英軍宰魚腩 林伯寶刀未老



林伯特(左)跟湯卡華利擊掌。路透社

文匯體育 B8

環球烽火

多年來作客甚少大敵對手的英格蘭，昨晨出戰首輪2014年世盃歐洲區外圍賽一振聲威，老將林伯特梅開二度，帶領三獅軍大炒弱旅摩爾多瓦5:0，暫居H組榜首。

儘管兩大前鋒朗尼和安祖卡路爾雙雙缺陣，但在魚腩部隊摩爾多瓦面前，英格蘭火力十足。英軍被指要繼續倚重老將，不過今仗擔當隊長林伯特卻力證自己寶刀

未老。開賽3分鐘，曼聯中場小將湯卡華利射門逼對方禁區內犯手球，林伯特主射12碼中鵝。29分鐘，「林伯」再接再厲連莊臣右路傳中頂入，梅開二度，這亦是他為英格蘭攻入的第25球。

19年來最大作客勝仗

被指在阿仙奴表現一般的年輕翼鋒阿歷士張伯倫3分鐘後貢獻助攻，是役擔任正選的迪科爾殺入禁區射入成3:0。到下半場中後段，占士米拿與左閘巴尼先先後射入與罰球建功，造就英格蘭大勝一場。這場

5:0是1993年以7:1擊敗聖馬力諾以來，英格蘭最大比數的作客勝仗。

英格蘭領隊鶴臣對己隊表現感到十分滿意，特別是在上半場。他賽後說：「半場就領先3:0，很讓人高興，我們在比賽中的攻防都做得很好，而且搶波反擊也很快。」鶴臣大讚「林伯」，強調即使其已34歲，不過「他再次證明了實力才是永恆不變的東西。」完場前，另一位後防老將泰利腳踝有點輕傷，不過鶴臣透露，他自己堅持要踢畢全場。

香港文匯報記者 梁志達

C朗險成罪人 阿迷錫晒美斯

兩天王建功 心情大不同



球迷為美斯打氣。路透社

2014年世界盃歐洲區外圍賽本港時間8日凌晨正式開火，C·朗拿度發表在皇家馬德里的不快論後顯得心事重重，即使打破長達7年的世盃外圍賽入球荒，但他全場卻浪費了多次機會，險成罪人，葡萄牙最終僅贏魚腩隊盧森堡2:1。另一位天王美斯

掃走國際賽頹風後繼續為阿根廷貢獻士哥，今仗一記漂亮罰球，助球隊在世盃外南美區第6輪賽事贏巴拉圭3:1，逐漸贏回阿迷的愛戴。



C朗(左)入波卻屢失良機，顯得心事重重。路透社

世盃外歐洲區F組，葡萄牙在13分鐘意外地被主場出擊的盧森堡先攻破大門。C朗在28分鐘接應摩天奴妙傳射入扳平，加上普斯迪加在54分鐘的關鍵入波，葡軍才得以險勝2:1。

葡軍幾乎「鯁骨」

C朗攻入7年來首個世盃外圍賽士哥，但葡軍面對魚腩險「鯁骨」，這位皇馬天王亦有責任。他在入球後，上半場還有兩

次黃金機會，但一腳一頭攻門先後中柱。72分鐘，C朗單刀埋門，卻被慢板還擊解圍。這難免令人聯想起C朗近日發表在皇馬過得不愉快的言論，似乎仍然心事重重。

另一邊廂，早前被批評在阿根廷國家隊的表現遠不及在巴塞羅那的美斯，於國際賽繼續爆發。今場世盃南美區外圍賽，美斯在64分鐘離門30碼直射罰球破網，近6次為阿根廷披甲狂入10球，協助球隊鎖定主場贏巴拉圭3:1的戰果。

皇馬雙星發威

美斯在巴塞的

西甲宿敵皇馬，隊內雙星亦是阿根廷今仗的另外兩位功臣，其中迪馬利亞開賽3分鐘禁區頂射入迅速打開紀錄，這位邊路猛將在30分鐘再直傳希古恩射入，阿隊在一度被對手藉12碼迫平下再次領先。

美斯賽後表示，早早打開缺口是己隊今仗贏下的關鍵，「對方的12碼令我們一度受挫，然而我們踢出個性。」阿根廷目前以4勝1和1負居南美區榜首，「不過如果我們未能贏得世盃冠軍，一切也是徒然。」美斯說。

香港文匯報記者 梁志達

意大利出閘失分

昨晨2014年世界盃歐洲區外圍賽第一輪戰事，意大利未能旗開得勝，作客僅與保加利亞踢成2:2。應屆歐國盃亞軍意大利意外在世盃外B組中出閘失分，他們經歷了從落後到反超前再被逼和的過程。主場作戰的保加利亞在30分鐘領先，但意大利此後在4分鐘內由羅馬前鋒奧斯華度連入兩球。第66分鐘，米拉諾夫的勁射再次轟破保方的十指關。意隊主帥柏蘭迪利賽後說：「作客能帶走1分已經滿意，但讓我失望的是，己隊在領先時，本有機會

再入一球。」

奧斯華度4分鐘入兩球

此役柏蘭迪利採用了352陣式，對手多次順利突破由巴沙利、邦路斯與奧邦拿的3人防線，在巴洛迪利倦動下即使奧斯華度與基奧雲高這對新前鋒組合效果不俗，但柏帥暗示，來仗將會輪換陣容，讓體力更充足的球員出戰。

香港文匯報記者 梁志達



奧斯華度(左三)射入自己今仗第一球。美聯社

苦戰險勝

剛以5000萬歐元身價轉會俄超辛尼特成今夏最貴球員的侯克(下)，在75分鐘入球，巴西隊才艱苦贏南非1:0。巴西球迷向球員與教練文尼西西喝倒彩。

路透社

韋拿狂牛強勢復出

在世界盃以及對上兩屆歐國盃實現三連冠的西班牙周五主場找沙特阿拉伯熱身，結果輕鬆地大勝一場5:0，韋拿取得養傷8個月後重返「狂牛」大軍的首個入球，至於費蘭度托里斯雖然取得第100頂急帽，是役擔任隊長卻未有斬獲。

韋拿去年12月受傷後避戰8個月，到上月為巴塞羅那復出建功，今次傷癒後首次代表西班牙出戰，在63分鐘射入12碼，宣告強勢復出。狂牛教練迪巴斯基表揚韋拿說：「我們不能忘了，韋拿是具備很多特點的球員。他是國家隊歷史的最佳射手，總能給己隊很大的幫助。」

費托百場博得罰球

韋拿在巴塞的隊友柏度洛迪古斯與沙維和新加盟英超阿仙奴的辛迪卡索拉今仗亦有精彩的演出，前者梅開二度；後者一傳一射；沙維罰球得手。第100次為西班牙上陣的費托未有斬獲，然而沙維所入的罰球，還是由費托博回來的。

香港文匯報記者 梁志達



韋拿(左二)舉起大拇指。美聯社

德國派蛋照捱批



奧斯爾(右三)射入成2:0。路透社

德國隊踏上世界盃歐洲區外圍賽C組的征途，憑藉奧斯爾梅開二度，主場輕取魚腩球隊羅群島3:0，但教練路維仍是未滿意己隊的整體表現。

奧斯爾梅開二度

德國隊甫開賽便發起進攻狂潮，創造了很多機會，但都未能轉化為入球，再加上對方門將的表現有如神助，德國隊要到28分鐘才打破僵局，由馬里奧斯盤球避過對方多名守將後射入死角。一球在手的德國隊下半場繼續猛攻。第54分鐘，德國隊快速反擊，湯馬士梅拿右路突破傳中，奧斯爾接應左腳施射破網，這位西甲皇家馬德里中場球星之後在71分鐘接馬高列奧斯傳送再下一城。德國取得第500場勝仗，但路維明顯仍未滿意，他

說：「人們已看到，我們有許多入球機會，但我們卻得分很少，這是我們的問題。我們浪費了許多機會，本應踢得更好。」

香港文匯報記者 梁志達

延續勇態



轉會曼聯後延續勇態的尹佩斯(右)收穫其第30個國際賽入球，加上拿辛埋齋，荷蘭隊在世盃外歐洲區D組首輪主場淨勝土耳其兩球。法新社



一錘定音

法新社

足壇雜錦

菲爾鍾斯復操再受傷休8周

曼聯季初有多名中堅受傷，要卡域克客串此位置，暴露不少高空漏洞。剛傷癒復操的年輕守將菲爾鍾斯周四練波時卻又告膝蓋受傷，要再休戰8個星期。另外，曼聯前鋒朗尼透露，早前比賽大腿被割出一道血痕，原來傷處距離大動脈只差一毫米，若不夠運被割過一點，可以隨時大量失血，最嚴重10分鐘內可致命。

愛爾蘭國腳不滿後備 網上爆粗

英超新特蘭的愛爾蘭後衛古士麥堅恩在昨晨愛軍贏哈薩克2:1的世盃外圍賽被列後備，之後在Twitter上爆粗：「作為球迷很高興贏波，但我個人卻很悶，××的玩笑。」這位新秀將受到愛軍處罰。

香港文匯報記者 梁志達